MAnpodopikr ExodoApdatwon Mpoypaupuotog

Anavtnon

A) AkoAouBel 0 CUUTANPWUEVOC TIIVAKOC TLLWV.

O ©o o o o 3
A w N R

B) Onw¢ mapatnpolpe otov mivaka TWWV N T tou N mapapével mavta undév. Autd odeidetal otnv
apxworoinon tng petaBAntic N pe tnv ©un pndév. Npokelpévou va Slopbwbei to AdBog, mpérmel n evtoAn 15
Va avtikatootabel pe tnv e€n¢ evioAn:

15 Inm<-1

5.2.5 M£0060¢ eAéyxou «Mauvpo Kouti»

1 ApaoctnpdTnTa 6 — XWPog oTABEVONC OXNHATWY

‘Eva MAPKLVYK OTO KEVTPO TNG TTOANG €XEL TNV OKOAOUON TLLOAOYLAKN TIOALTIKH: Yo 0TABUEUON £WG KOL 3 WPEG
otaBepn xpewon 6 supw, KABe emuMA£oV wWpa XPEWVETAL 1,5 € Je HEYLOTO GUVOALKO XPOVO TIAPOUOVAG TLG 8
wpeC. H xp€won yivetal yla oAokAnpeg wpec. Na avamrtugete mpoypappa oe FAQIZA, 1o onoio va Stafalel
£VaV aKEPALO aPLOLO TTIOU AVILOTOLXEL OTLG WPEG OTABUEUONG EVOG OXIOTOG. 2T CUVEXELA VA UTIOAOYIZEL KalL
va epdavilel T cuvolikr xpewon. Av 500l wg xpovog otdBpevong Twun ektdg tou Slaotrpatog 1-8, va
gudaviletal pnvupa Aaboug «Mn €yKupog XpOvoc».

Me Bdon T mapandvw mpodlaypadEg, va SNULOUPYNOETE KATAAANAQ CEVAPLA VLA VA TIPAYLOTOTIOL|OETE
£A\EYXO OKPOLWV TLHWV.

Anavtnon

Brpo 1°: Anuoupyia tooduvauwyv Sltaotnudtwy
JUpdwva pe TtV eKdwvNnon UTAPXouV Ta akoAouBa éykupa SLACTAATA TLHWY ELCOSOU:

e 1<ypdvog<3
e 3<ypovoc<8

Entiong umdpyouv ta akoAouBa pn éykupa SLACTAATO TLLWY ELGOSOU:

e xpbévoc<1
e xpbvog>20

Ta mopandvw SLAoTARATO ArElKoVi{ovTol SLOYPOUUATIKA 0T CUVEXELA.



MAnpodopikr ExodoApdatwon Mpoypaupuotog

< >8 | <

Mn €ykupog Xxpovocg 6€ + 1,5€ yla kaBe wpa enumAéov Twv 3 | Mn €ykupog Xpovog

Bruo 2°: KoBoplopog akpalwy Twv SLo.oTtnUatwy

Mo va urtoAoyicoupe ta Gkpa ou Aslmouv omd Ta StaoTApaTa Twv TIHWV £l068ou, Ba mpooBéooups 1 Ba
adalpéooupe 1 amo To AKPO ToU TPONYOUEVOU N EMOUEVOU Slacthpatog avtiotowa, adol cUpdwva Pe TNV
ekpwvnon n eloodog sival aképalog aplBuog («n xpéwaon ylvetal yia oAOKANPEG wPec»). KataAnyouue £ToL 0TO
akoAouBo Siaypappa.

4< >8 | 9 <
6€ + 1,5€ yla kdBe wpa emumAéov Twv 3 | Mn éyKupog Xpovog

Mn €yKupog XpOvog

Ao 1o Sldypappa Asimouv eniong To AVAPEVOUEVA AMOTEAECATA YLa TIEG eloddou 1, 3, 4 ko 8.

Mo otdBuevon amo 1 £wc Kat 3 WPeg, oUWV e TNV EKPWVNON UTIAPXEL «oTaBEpr) XpEwon 6 eupw». Apa yLa
TN 100600V 1 1 3 To avapEVOUEVO amoTéAeopa sival 6.

Mo otaBpeuvon and 4 £we Kat 8 Wpeg, cuUdWVA UE TNV EKPwVNON, «KABOE emMUTAEoV wpa Xpewvetal 1,5 supw».
Apa yLa TLun eL.0680ou 4 To avapevopevo omotéAeopa sival:

6 + emumAéov wpecx 1,5=6+(4-3)x1,5=6+1x15=6+15=7,5

AvtioTtolxa, yla T elo6dou 8 To AVALEVOEVO ATTOTEAECUA Elval:

6 + emumAéov wpecx 1,5=6+(8-3)x1,5=6+5x%x1,5=6+7,5=13,5

KataAnyoupe oto akoAouBo Slaypap o ou TEPLEXEL TA AKPO OAWV TWV SLOoTNUATWY £L00S0U Kal e€680u.

>0 1< >3 | 4< >8 [ 9<
Mn €ykupog xpovog | 6 < >6 | 7,5 <------m-mo-meme- >13,5 | Mn €yKupog Xpovog

Brua 3°: Anutoupyia oevapiwv eAéyyou
XPNOLUOTIOLWVTAG TO TOPOTIAVW SLAYPAUA SNLOUPYOULE EVO OEVAPLO EAEYXOU YLO KABE akpala Tiur eLc080u.

Zevapla eAéyxou

A/A  Eicobog AVOHEVOLEVO OMOTEAECLOL Nepintwon nou eAéyxetot
1 0 Mn €ykupog XpOvog Avw AKpo SLaOTHATOC XpovoE < 1
2 1 6 Katw dkpo Staotuatog 1 < xpovog <3
3 3 6 Avw akpo Saotrpatog 1 < xpovog <3
4 4 7,5 Kdtw akpo Staotriuatog 3 < xpovog < 8
5 8 13,5 Avw AKpo dlaotnpatog 3 < xpovog < 8
6 9 Mn €ykupog Xpovog Katw dkpo Slaotruatog xpovog > 8



Ekodpalpdtwon MpoypAppatog

i Apaotnplotnta 7 — EXETIKN vypacia agpa

H oxetikn vypaocio tou aépa sival evag SeiKTNG TNG mMOoOTNTAG USPATUWY TIOU TIEPLEXEL O AEPOAC KOl
eKPpAleTal WG TOCOOTO. Mo ECWTEPLIKOUC XWPOUGC, TO LOAVIKO emimedo OXETIKAG Lypaaoiag yla Tov avBpwro
eival amo 30% £wg 60%, PE TIWEC EKTOG AUTWY TWV oplwv va mpokaAolv ducdopia. Na avamtuéete
Stadikaoio og TAQIIA, n omola va SEXETAL WE (0060 pLa TpayATLKA T amod 0 £wg Kal 1 tou avtlotoLyel
OTN OXETIKN Lypacia Tou agpa. ITn ouVEXeLa va epdavilel pnvupa «ldavikn vypacia» av n oXETKn vypacia
givat amo 0,3 éwg kot 0,6. Av n oxetikn vypacia gival xapnAotepn amd 0,3 vo epdavilel pavupa «=npog
agpagy», evw av elval peyalltepn amod 0,6 va gpdavilel pnvupa «Yypog agpag». e mepimtwon mou §oBbel
TLUA EKTOG Tou Slaotipartog 0-1, va epdaviletal privupa AdBoug «Mn €ykupn TLR». O EAeyX0G TNG OXETLKAG
vypaociog va yivel pe akpipeta 2 dekadikwv Pndiwv.

Me Baon Ti¢C mapanavw mTpodlaypaPES, Vo SNULOUPYNOETE KOHTAAANAQ OEVApPLO YLa VO TTPAYUXTOTIOL)OETE
EAEYX0 aKpaiwV TIUWV.

Anavtnon

Bruo 1°: Anutoupyia looSuvouwy Sltaotnudtwyv

JUpdwWva Pe TNV EKPWVNOoN UTTAPXOUV Ta akOAouBa £ykupa SLACTAUATA TLLWY ELCOSOU:

* 0 <uypaocia<0,3
e 0,3<uypacia<0,6
e 0,6<uypacia<1

Eniong umapyouv Ta akoAouBa pn £ykupa SLACTAUATA TLLWY EL0OSOU:

e uypaocia<O0
e uypacia>1

Ta mopandvw Slaothpata aneltkovilovrol SLoypoUUATIKA 0T CUVEXELA.

>| 0< > | 0,3 <----------- >0,6 | <----mmmmmmmmmmee- >1 [ <
Mn €ykupn TN Znpoc agpag I6avikn vypaoia Yypog agpag Mn €ykupn TN

BAua 2°: KaBoplopoc akpoiwy TUWV SLooTnUOTWY

Ma va urtoAoyiooupe ta Gkpa Tou Aelmouv amd Ta SLaoTARATA TWV TIHWV £l006ou, Ba mpooBéooupe 1 Ba
adatpgéoouvpe 0,01 and To AKPO TOU MPONYOULEVOU I EMOPEVOU SLACTAUATOG avTioTowa, adou n ekbwvnon
amaltel «o EAEyX0C TNC OXETIKNG Uypaoiag va yivel pe akpifeta 2 dekadikwv Yndiwvy. Katalnyoupe €tol oto
akOAouBo Slaypappa.

——————————————— >-0,01 | 0<----------->0,29
Mn €ykupn TN Znpoc agpag

0,3 <----------- >0,6
I6avikn vypaoia

(1)) (R — S NI 1 P —
Yypog agpag Mn €ykupn TN

Bua 3°: Anutoupyio osvapiwv AEyyou

XPNOLUOTIOLWVTAG TO TOPOTIAVW SLAYPAUA SNLOUPYOULE EVO OEVAPLO EAEYXOU YLO KABE akpala Tiur EL0080u.
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ZevapLa EAEyXOU

A/A  Eicobog AVOHEVOUEVO OMOTEAECHOL Nepintwon nou eAéyxetal
1 -0,01 Mn €ykupn TN Avw akpo dlaothipatog vypaocia <0
2 0 ZnpOG aEPag Kdatw akpo Staotnpatog 0 < uypaocia < 0,3
3 0,29 ZnpOg a€pag Avw dkpo dtaotnuatog 0 < uypaocia < 0,3
4 0,3 I6avikn vypaoia Katw dkpo Staotrpatog 0,3 < uypaocia < 0,6
5 0,6 I6avikn vypacia Avw dkpo Slaotipatoc 0,3 < vypaocia < 0,6
6 0,61 Yypog agpag Kdtw dkpo Staotrpatog 0,6 < uypacia <1
7 1 Yypog a€pag Avw akpo Slaotrparog 0,6 < uypaocia <1
8 1,01 Mn €ykupn TN Katw daxkpo Staotrpatog vypaocia > 1

5. 3 EpwtOoELg - AOKNOELG

E.1: Neplypaite TIG TPELG BOOLKEG KOTnyopieg AaBwv Kal Swote eva mapAdslypa ylot KAOs pia amod auTtec.

Anavtnon

MrmopoUue va Slakpivoupe Tig €n¢ katnyopieg Aabwv:
*  JUVTOKTIKA AdBn
*  AGBn mou 0dnyoUlV 0 AVTLKAVOVLKO TEPLOTIOUO TOU TIPOYPAUUATOG
* Aoylka AdBn nou mapayouv AavBacuéva anoteAéopata

Karmoleg popec eva mpoypappa Sgv Unopel va ekteAeoTel, emeldn KOTA T LETAPPAOT EVTOMIIOVTAL CUVTAKTIKA
AABn. MN.x. 6ev ypayopue cwotd pla deopevpévn AEEn, mapadelpape pia Seopsupévn Aé€n 1 napaleipope va
dnAwooupe pla petaBAntr. Ztnv evotnta 5.1.1 umdpxouV eVOEIKTIKA TAPaSElyLOTO CUVTOKTIKWY AaBwv.

‘Eva pOYPALUA UTTOPEL VO TEPHLATIOEL AVTLKAVOVIKA AOYW Stadopwv Aabwv. Mo mapddSelyua, av EMLXELP|COUE
va SLatp£coupe He To HNGEV A av KOTA TNV avAayvwon evoc okepaiou aplBuol sloaxOel éva ypdappa (avti yla
OKEPALO apLBuO). ITnv evotnta 5.1.2 UTIAPXEL EVOELIKTLKO TMAPASELYLA TIPOYPAUUATOC e AdBOC Tou pmopel va
08NYNOEL OE OVTLKOVOVIKO TEPUATLOUO.

AKOUN KL OV TO TIPOYPOUUA Hag eKTEAELTAL SiXWG va TTEPLEXEL CUVTAKTLKA AGON, Xpeldletol omwodnAmote va yivel
€\eyxo¢ o auTod, wote va StamotwBel n uTtapén r pun Aoylkwyv AaBwv KATAd TNV EKTEAECT) TOU, KABWC O€ TIOAAEG
TEPUMTWOELG UTopel va e€ayel AavBaopéva amoteAéopata. Ma va evtonicoupes ta Aoyka AdaBn pmopoUle va
KAVOUUE SOKLUOOTIKEG EKTEAECELC TOU TIPOYPAUUATOC HOC, TPOKELWWEVOU va ehéyéoupe tnv opbn faywyn
QTTOTEAEOUATWY YLO CUYKEKPLUEVEG TIEG £l0060UL. ZTIG evotnteg 5.1.3, 5.2.1, 5.2.2, 5.2.3 kat 5.2.4 undpyouv
OPKETA Mapadelypato MPoypaUATWY e AOYIKA AdBn.
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E.2: X0pOKTNPLOTE TIC MAPOKATW TIPOTACELS WG TWOTEG I AAB0G. ZTNV TEPIMTTWON MOV TILOTEVETE OTL £lval
AavOaopéveg SLKaloAoyrote Thv eMmAoyr oag Kot okedteite mola Ba propolos va eival n avtiotolyn cwaoth
npotoon.

o/a MNpotdocelg z A

1 2ToV £€AeyX0 «HaUPOU KOUTLOU» Ta oevapla eAéyxou Bacilovtal otov KwKa Tou a a
T(POYPOAUHATOC.

2 Ta oevapla eAéyxou MepAaBAVOUV KaL LN €YKUPEG TLUEC EL0OSOU. a a

3 Katd tov éAeyxo oKpoiwv TLUWV AEyXOVTAL TUXOIEG TIHEG amo KAOs Slaotnpa g a a
€L0080U.

4 O £\eyX0¢ «LOUPOU KOUTLOU» UMOpPEL va epapoOoTEL KOl GE UTIOTIPOYPALATO. a a

Anavtnon

1. AdBog — ITov €AeyX0 «UOUPOU KOUTLOU» TO Oevapla AEYXOU TIPOKUTITOUV amod TIG TpodlaypadEg tou
TIPOYPAHUHATOC, AYVOWVTAG EVIEAWS ToV KWwSLKka. AnAadr), To mpoypapua poldlel oa va Bploketal péoa o eva
HoUPO KOUTL ToU KpUPEL TO MEPLEXOUEVO TOU.

Zwotr MPotaoN: IToV £AEYX0 «UOUPOU KOUTLOU» Ta oevapla ehéyxou Pacilovtal oTig mpodlaypadEg Tou
TIPOYPAULOTOG.

2. ZwoTo.

3. NAaBog — KaAr otpatnyikr Bewpeital va yivetal o €AeyxXog TwV aKpalwV TIHwWY KABe Slaothpatog tng eLloddou
(boundary value analysis).

Zwoth npotach: Katd tov EAeyxo akpaiwv TLUWV EAEYXOVTAL OL OKPALEG TIUEG Ao KABE SldoTtnua TNG eL0OSO0U.
4. Zwoto.

E.3: 310 AUKELO, yla TNV €TAOLA MIS00N TWV HABNTWV Kal LobNnTPLWY XPNOLLOTIOLELTOL O YEVIKOG HECOG OPOG
(F.M.0.) mou eival mpaypaTikog aplOpog amd 0 péxpt kat 20 pe akpifela evog Sekadikou Pndiov. Na
ovamntuéete mpoypappa o TAQISA, To omoio vo StaBalel Evav TpayHaTIko aplBuo Tou va avTLoTOLKEL oTov
I.M.O. evog padntni N piag padntplag. Av o I.M.0O. ivat touAdylotov 9,5 va epdaviletat prvupa «Npodystaly,
Sladopetika va spdaviletal pRvupa «MNapamepnetal o emoveEetoon». Av 600l TIUA EKTOC TOU SLOCTANATOC
0-20, va epdaviletal prvupo «Mn éykupog I.M.0.».

JUUQWVA LUE TIG TIAPATIOVW TIPOSLAYPAPES, VO TIPAYUATOTIOLOETE EAEYXO AKPAIWY TIUWV SNULOUPYWVTAC T
kataAAnAa cevapia.

Anavtnon

Bruo 1°: Anutoupyia looSuvouwy Sltaotnudtwyv

JUpdwva Pe TNV ekpwvnon UTApXouV Ta akoAouBa Eykupa SlooThpata TLHWY E.00dou:

e 0 <IM.0.<9,5
¢ 95<IM.0.£20

Emtiong umapyouv ta akoAouBa pn €ykupa SlaoTipaTa TIHWY EL06Sou:
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e [M.0.<0
e [.M.O.>20

Ta mopandvw Slaotipata anskovilovrol SLoypOoUUATIKA 0T CUVEXELA.

>| 0< S I T — >20 | <
Mn éykupog I.M.O. | Mapamnéunetal o emaveéétaon Mpodyetat Mn éykupog .M.O.

BAua 2°: KaBoplopog akpoiwy TUWV SLooTnUOTWwY

Ma va urtoAoyiooupe ta Gkpa Tou Aelmouv amd Ta SLAoTARATA TWV TIHWV £l00dou, Ba mpooBéooupe 1 Ba
adalpéooupe 0,1 amd To AKPO TOU TPONYOUEVOU I EMOLEVOU SLOCTHHATOC aviiotolya, adou n ekdwvnon
kaBopileL otL «o .M.O. [...] elval tpaypatikdg aplOpuoc [...] pe akpifela evog dekadikou Pndiou». KataAnyoupe
£T0L 01O 0kOGAouBo SLaypappua.

----------------- >-0,1] 0< SRR —— 1, N 1 [P —
Mn éykupog I.M.O. | Mapamnéunetal o emaveéétaon Mpodyetat Mn éykupog .M.O.

BAua 3°: Anuoupyla osvapilwy eAEyYou

XPNOLLOTIOLWVTAG TO TOPOTIAVW SLAYPAUA SNLOUPYOULE EVO OEVAPLO EAEYXOU YLO KABE akpala Tiur eLc080u.

Zevapla eAéyxou

A/A Elcodog AVOHEVOLEVO OMOTEAECHLOL Nepintwon nou eAéyxetot
1 -0,1 Mn €ykupog .M.O. Avw akpo Slaotruatog .M.0. <0
2 0 MNapanéunetal og eMavegéTacn Kdtw akpo Staotnpatog 0 <M.M.0.< 9,5
3 9,4 Mapanéunetal oe enaveéétacn Avw dkpo dtaotnuatog 0 <M.M.0.<9,5
4 9,5 Mpodyetat Katw dxkpo Staotruatog 9,5 <M.M.0.<20
5 20 Mpodyetat Avw akpo dlaotiparoc 9,5 < M.M.0.< 20
6 20,1 Mn €ykupog .M.O. Katw dxpo Staotrpatog I.M.0.> 20

E.4: Mia ToupLoTIKN emixelpnon dlabetel Stapepioparta yla Bpaxuxpovia picBwaon cupdwva e TV akoAoudn
TLHOAOYLaKT) TIOALTIK: VLo Sltapovh €wg Kal 3 nUEPES 50€/nuépa, yio Stapovr wg Kot 7 nUEPES 47€/nuEpa,
yla Stapovi €we Kot 20 nuépeg 42€/nuépa. O péylotog xpovog picbwong kabe dlapepiopotog sival 20 nUEPEG.
Na avamtugete ouvaptnon o FAQIIA, n onola va §€xetal wg elocodo To MARB0C TwV NUEPWV SLAUOVNG KL VOl
ETLOTPEDEL TN CUVOALKA XPEwaN. X Ttepimtwon mou 00l eicodog ektog Tou Staotripatog 1-20 n cuvaptnon
Vol EMLOTPEDEL TNV TN -1.

Noa énutoupynoete katdAAnAa oevdplo pe Bacn TIC MOPATAVW TPOSIAYPUPEC, YL VA TIPOAYUATOTTOL]OETE
EAEYXO aKpAiWV TIUWV.

Anavtnon

Bruo 1°: Anutoupyia looSuvouwyv Slaotnudtwyv

JUpdwva Pe TNV ekpwvnon UTApXouV Ta akoAouBa Eykupa SlooThpata TLHLWY E.00dou:
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e 1<nuépeg<3
* 3<nuépec<7
e 7<nuépeg<20

Ertionc umdpyouv ta akoAouBa pn éykupa SLACTAUATO TLLWY ELCOSOU:

* nuépegc<1
*  nuépec>20

Ta mopandvw SLAoTARATO ArElkoVi{ovTol SLOYPOUUATIKA 0T CUVEXELA.

> 1< >3 | < >7 | < >20 | <
-1 50€/nuépa 47€/nuépa 45€/nuépa -1

Bripo 2°: KaBoplopog okpaiwy TLUWY SLooTnUaTwy
Mo va urtoAoyicoupe ta Gkpa tou Aslmouv amd Ta StaotApaTa Twv TIHWV £l06dou, Ba mpooBéooups 1 Ba

adalpéooupe 1 amo To AKPO ToU TPONYOUEVOU N EMOUEVOU Slacthuatog avtiotowa, adol cUpdwva Pe TNV
ekpwvnon n sicodoc adopd oe TMANOOC NUEPWVY AP TIPOKELTAL Yo oKEPao aplOusd. KataAryoupe £toL oto
akoAouBo Saypappa.

-------------------- >0 1<—---->3 | 4<->7 | 8<mme=-> 20 | 21 <o
-1 50€/nuépa 47€/nuépa 45€/nuépa -1

Ao 1o Sldypappa Asimouv eniong T AVapEVOPEVA amoTeAEopATA Yia TIEC eloddou 1, 3, 4, 7, 8 kau 20.

Mo Stapovn amo 1 £wg Kat 3 NuUEPeg, cuPdwva He TNV ekbwvnon N xpéwon sival 50€/nuépa. Apa yla TN
£10660v 1 10 avapevopevo anotédeopa eivol 1 x 50 = 50 KoL yLot T EL.0080U 3 TO AVOUEVOLEVO QTTOTEAECUOL
elvat 3 x 50 = 150.

Mo dtapov amd 4 éwg Kol 7 NUEPEG N xpéwon eival 47€/nuépa. Apa yla T €10060U 4 TO OVAEVOUEVO
anotédeopa ivat 4 x 47 = 188 kal yLa T eLl06dou 7 To avapeVOUEVO omoTéAsopa eival 7 x 47 = 329.

Mo Stapovr amod 8 €wg kat 20 NUEPES N xpewan sivat 45€/nuépa. Apa yia TLU £.0080U 8 TO AVAUEVOUEVO
anotéAeopa sivat 8 x 45 = 360 Kat yia T e.068ou 20 To avapeVOpeVo amotedeopa eivot 20 x 45 = 900.
KataAnyoupe oto akoAouBo Slaypap o Tou TEPLEXEL TA AKPO OAWV TWV SLaoTNUATWY £l00S0oU Kal e€660u.

Brua 3°: Anutoupyia oevapiwv eAéyyou
XPNOLUOTIOLWVTAG TO TOPOTIAVW SLAYPAUA SNLOUPYOULE EVO OEVAPLO EAEYXOU YLO KABE akpala Tiur EL0080u.




MAnpodopikn EkodaApatwon Mpoypaupatog

Zevapla eAéyxou

1 0 Avw Gakpo dlaoTApaToC nUéEpeg < 1

2 1 50 Katw dxkpo Staotruoatog 1 < nuépeg<3
3 3 150 Avw akpo dlaotiparog 1 < nuépeg < 3

4 4 188 Kdtw dkpo Stactripatog 3 < nuépeg <7
5 7 329 Avw dkpo dlaotnuatog 3 < NUEpeg < 7

6 8 360 Kdtw dkpo Stactripoatog 7 < nuépeg < 20
7 20 900 Avw dkpo dlaotuatog 7 < nuépeg < 20
8 21 -1 Katw daxkpo Staotripatog nuépeg > 20
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